
RACINETT 
ΥΓΡΟ ΑΝΟΡΓΑΝΟ ΛΙΠΑΣΜΑ 
PFC 1. (C)(II)(a) 
Προορίζεται για επαγγελματική χρήση 

Εγγυημένη Σύνθεση: 
Μαγγάνιο (Mn) υδατοδιαλυτό 2% w/w (2.3% w/v) 

 

Πυκνότητα 1.17 gr/cc 

 
pH 4-5 
 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
Το RACINETT είναι ένα υγρό προϊόν φυσικής προέλευσης. 

Βελτιώνει το ριζικό σύστημα αυξάνοντας τα επίπεδα της οργανικής ουσίας, αυξάνει τη βλαστικότητα, επιτυγχάνοντας υψηλότερες 
αποδόσεις των καλλιεργειών. 

Σύμπλοκο ιχνοστοιχείων με αμινοξέα. 

Ολικό Άζωτο (N) 0.5% w/w (0.6% w/v) 

Οργανικό Άζωτο (N) 0.5% p/p (0.6% p/v) 

 

Συστατικά 
ΘΕΙΙΚΟ ΜΑΓΓΑΝΙΟ (CAS 10034-96-5)(CMC 1) 

 

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ 
Το RACINETT εφαρμόζεται στο έδαφος με υδρολίπανση. Η γενική δόση εφαρμογής είναι 500-700 ml/δεκάριο. 

Το προϊόν εφαρμόζεται μια φορά κατά τη διάρκεια της καλλιεργητικής περιόδου για καλλιέργειες που διαρκούν μέχρι 6 μήνες, και 
δύο με τρείς εφαρμογές σε καλλιέργειες με καλλιεργητική περίοδο μεγαλύτερη των 6 μηνών. 

Μπορεί να εφαρμοστεί οποιαδήποτε στιγμή κατά τη διάρκεια της καλλιεργητικής περιόδου. 

Το προϊόν μπορεί να εφαρμοστεί: 
-Λαχανικά (πιπεριές, τομάτες, πατάτες, μελιτζάνες, κολοκυθάκια, αγγούρι, πεπόνι, ...) 
-Πυρηνόκαρπα και Μηλοειδή 

-Εσπεριδοειδή 

-Επιτραπέζια σταφύλια 

-Λουλούδια (τριαντάφυλλα, κ.λπ.) 
 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 
Πριν την προετοιμασία του τελικού μείγματος, πρέπει να γίνει μια δοκιμή συμβατότητας. Σε περίπτωση αμφιβολίας, απευθυνθείτε 
στο Τεχνικό Τμήμα. Να ΜΗΝ αναμιγνύεται με χαλκό, ισχυρά οξέα, γαλακτοματοποιήσιμα προϊόντα και προϊόντα αλκαλικής 
αντίδρασης. Η εταιρεία εγγυάται τη σύνθεση, την τυποποίηση και το περιεχόμενο του σκευάσματος, σε καμία περίπτωση δεν είναι 
υπεύθυνη για την κακή χρήση του προϊόντος, το οποίο έχει φτιαχτεί αποκλειστικά για γεωργική χρήση, το οποίο προορίζεται 
αποκλειστικά για εφαρμογή σε καλλιέργειες και στη συνιστώμενη δόση που περιλαμβάνεται στην ενότητα “ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ” και για το 
σκοπό που αναφέρεται στην ενότητα “ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ”. Ο χρήστης ευθύνεται για κάθε ζημιά που προκαλείται (αναποτελεσματικότητα, 
τοξικότητα, υπολείμματα κ.λπ.) από την πλήρη ή μερική μη τήρηση των οδηγιών της ετικέτας. 
 

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 
•Φυλάσσεται σε θερμοκρασίες πάνω από 5º C και κάτω από 40º C. Αποθηκεύστε το προϊόν σε ξηρό, καλά αεριζόμενο χώρο μακριά 
από το άμεσο ηλιακό φως. Ανατρέξτε επίσης στις πληροφορίες που παρέχονται στο φύλλο δεδομένων ασφαλείας (MSDS). 
•Χρησιμοποιήστε μόνο σε περίπτωση ανάγκης. Μην υπερβαίνετε τη συνιστώμενη δόση. 

H319 Προκαλεί σοβαρό οφθαλμικό ερεθισμό. 

H412 Επιβλαβές για τους υδρόβιους οργανισμούς, με μακροχρόνιες επιπτώσεις. 

P264 Πλύνετε σχολαστικά μετά το χειρισμό. 

P273 Να αποφεύγεται η ελευθέρωση στο περιβάλλον. 

P280 Να φοράτε προστατευτικά γάντια/προστατευτικά ενδύματα/μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια/πρόσωπο. 
P305+P351+P338 ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ: Ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό για αρκετά λεπτά. Εάν υπάρχουν φακοί 
επαφής, αφαιρέστε τους, εφόσον είναι εύκολο. Συνεχίστε να ξεπλένετε. 
P337+P313 Εάν δεν υποχωρεί ο οφθαλμικός ερεθισμός: Συμβουλευθείτε/Επισκεφθείτε γιατρό. 
P501 Διάθεση του περιεχομένου/περιέκτη σε καθορισμένο μέρος.  

ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΜΦΙΒΟΛΙΑΣ ΡΩΤΗΣΤΕ ΤΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
 
 



Λίπασμα που χρησιμοποιείται στη βιολογική γεωργία σύμφωνα με το RCE 834/2007 

συμμορφώνεται με το πρότυπο UNE 142500 


